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令和２年度第２回 新居浜市青少年センター運営協議会会議録 

 

１ 日 時  令和３年２月１５日（月）午後３時００分～午後３時３０分 

２ 場 所  市民文化センター 別館１階 第６中会議室 

３ 出席者  委 員 １６人 

       教育長 

事務局 ２人  （青少年センター職員）   

４ 欠席者  委 員 ５人 

５ 傍聴者  なし 

６ 議 題  （１）議案第４号 青少年善行表彰について 

（２）議案第５号 少年補導委員の推薦について 

（３）その他 

７ 会 議 

＜午後３時００分開会＞ 

○事務局   それでは、ただいまから令和２年度第２回新居浜市青少年センター運営協議会

を開会いたします。 

 会議は、会議資料１ページにございます会次第に沿って進めさせていただきます。 

 まず、出席委員数をご報告申し上げます。本日の協議会にご出席いただいております委員

さんは、１６名でございます。 

 新居浜市青少年センター運営協議会規則第６条第２項に規定されております定足数は、半

数以上でございます。よって、会議は成立していることをご報告申し上げます。 

 それでは、会長に開会のご挨拶をお願いいたします。       

  ＜会長あいさつ＞ 

○会長  本日は、委員の皆様方には大変お忙しい中、令和２年度第２回新居浜市青少年セ

ンター運営協議会にご出席いただきまして誠にありがとうございます。 

コロナ禍での開催でありますので、皆様のご協力をいただきまして円滑に議事を進行した

いと考えております。どうぞよろしくお願いいたします。 

○事務局  ありがとうございました。 

 次に、教育長にご挨拶をお願いいたします。 

＜教育長あいさつ＞ 

○教育長  皆様、こんにちは。本日は青少年育成センター運営協議会に出席していただき

まして、ありがとうございます。 

 資料の中に青少年の善行表彰がありますが、子どもたちが主体的に判断して対応している

こと、また、ボランティア活動も積極的に活動していること、こうした素晴らしい子どもた

ちが育っていることをうれしく頼もしく思っています。 

 少年非行概況を見させていただいても、前年度に比べて非行が減少していますが、日頃の

皆さまのご指導の賜物だと思い、感謝いたします。コロナ禍とういことで、子どもたちまだ
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まだ活発に活動していないでしょうが、今から暖かくなるにつれて、活動も広く活発になる

ことでしょうから、これからも青少年が健全に育成していくよう見守っていただきたいと思

います。 

日頃のご尽力に感謝を申し上げて、挨拶に代えさせていただきます。本当にいつもありが

とうございます。 

○事務局 ありがとうございました。 

 これからの議事進行につきましては、会長に議長役を務めていただくことになります。 

会長よろしくお願いします。 
＜議 事＞ 

○会 長  議事にはいります前に、お諮りいたします。 本日の協議会を部分公開にいた

したいという件でございます。 

これより審議していただきます議案第４号及び議案第５号の２件につきましては、いずれ

も審議資料に推薦書がございまして、この中に個人情報が記載されておりますので、従前の

取り扱いと同様に新居浜市審議会等の公開に関する要綱第３条及び第４条の規定によりまし

て、個人情報を除いて部分公開といたしたいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

○委 員  ［異議なし］ 

○会 長  ありがとうございました。それでは、その部分の審議については、本日は傍聴

人の方はいらっしゃいませんが非公開といたします。 

 

＜議案第４号、青少年善行表彰について＞ 

○会 長  それでは、議案第４号 青少年善行表彰について議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

○事務局  議案第４号 青少年善行表彰についてご説明申し上げます。 

 本案に関しましては、２ページから１３ページに掲載いたしておりますので、順次お目通

し願います。まず２ページをお開きください。 

今回の表彰候補者は個人が９名、団体がひとつございまして、６つの学校の校長先生から

推薦があったものでございます。 

  

［個人情報保護のため省略］ 

 

なお、表彰につきましては、令和３年２月２５日前後を予定しております。 

本協議会でご承認をいただきましたら、表彰手続きを執り、学校長に表彰状と記念品をお

届けし、卒業式、終業式などの場で伝達していただくように考えております。 

 以上です。ご審議 よろしくお願いいたします。 

○会 長  ただいま事務局から議案第４号 青少年善行表彰についての説明がありました

が、質疑又は何かご意見がございましたら挙手をもってお願いいたします。 

○委 員  ［なし］ 

○会 長  特に無いようですので、これにて質疑を終了いたします。それでは、議案第４
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号を承認することに ご異議ございませんか。 

○委 員  はい。 

○会 長  ご異議なしと認めます。よって、議案第４号は、承認されました。 

 

＜議案第５号、少年補導委員の推薦について＞ 

○会 長   次に、議案第５号 少年補導委員の推薦について議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

○事務局）  議案第５号 少年補導委員の推薦につきまして、ご説明申し上げます。 

資料の１６ページから２０ページをお目通しください。 

 

 ［個人情報保護のため省略］ 

 

＜質疑応答＞ 

○会 長  ただいま事務局から議案第５号 少年補導委員の推薦についての説明がありま

したが、質疑、又は何かご意見がございましたらお願いいたします。 

○委 員  ［なし］ 

○会 長  特に無いようですので、これにて質疑を終了いたします。 

＜採 決＞ 

○会 長  それでは、議案第５号を承認することにご異議ございませんか。 

○委 員  ［なし］ 

○会 長  ご異議なしと認めます。よって、議案第５号は、承認されました。 

＜その他＞ 

○会 長  以上で、本日予定しておりました議題は終了いたしました。 

 その他ということで、この際、何か御意見や御質問などはございませんか。 

 では、関係機関からの情報提供をお願いしたらと思います。新居浜警察署生活安全課長の

網本委員さん、令和２年の少年非行概況についてご説明をお願いします。 

○網本委員  少年非行概況を配布し、説明。 

○会 長  ありがとうございました。 

 事務局から議案以外の資料の説明などありましたらお願いします。 

○事務局  新居浜市青少年センターの運営協議会は年に 2回開催されており、次回は５月

開催となります。 

  ＜閉 会＞ 

○会 長  ほかに無いようですので、これをもちまして令和２年度第２回青少年センター

運営協議会を閉会いたします。皆様のご協力によりスムーズに進行することができました。

ご審議お疲れさまでした。ありがとうございました。 

○事務局  ありがとうございました。 


